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ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ 
 

 Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» συμμετέχει στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ και μαζί με άλλους φορείς και σωματεία του Περιστερίου, 

προχωράμε στην οργάνωση της  αντίστασή μας απέναντι στα κοράκια των funds και των τραπεζών 

που καραδοκούν για να αρπάξουν το βιος του λαού του Περιστερίου, που με τόσο κόπο απέκτησαν 

ή έχτισαν, μέσα στις γενικότερες συνθήκες αβεβαιότητας και δυσβάσταχτης καθημερινότητας. 

 Τράπεζες, funds και servicers αξιοποιούν όλο αυτό το άδικο νομικό πλαίσιο που έχει 

συνδιαμορφώσει και υλοποιεί η κυβέρνηση της ΝΔ, μαζί με όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις, 

ακολουθώντας τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της ΕΕ.  Επιτρέπει στα κοράκια να διαμορφώνουν 

δυσκολότερους όρους στον οφειλέτη για την αποπληρωμή του δανείου, καθιστώντας αδύνατο σε 

οικογένειες να βρουν λύση.  Δε διστάζουν να βάζουν χέρι στα σπίτια του λαού ακόμα και για 500 

ευρώ χρέος, με ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για να μην μπορεί να αντιδράσει κανείς.  Δε 

διστάζουν να πάνε νύχτα με τροχούς και λοστούς ως νόμιμοι «διαρρήκτες», με ΜΑΤ, να 

ναρκώνουν σκύλους και να πετάνε μαζί με τα υπάρχοντά τους, κυριολεκτικά στο δρόμο ολόκληρες 

οικογένειες, με μικρά παιδιά, ΑΜΕΑ, ηλικιωμένους, ανέργους κλπ. 

 Σε αυτές τις εξελίξεις δεν μένουμε αμέτοχοι! Γνωρίζουμε πως εντάσσονται στην ευρύτερη 

αντιλαϊκή πολιτική νέων και παλιών κυβερνήσεων που θυσιάζουν τις λαϊκές ανάγκες στον βωμό 

της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων.  Αυτή την πολιτική την βιώνουμε όλοι μας 

σε κάθε πτυχή της καθημερινότητάς μας, στην αντιμετώπιση των αναγκών μας σε στέγη αλλά και 

σε παιδεία, υγεία, υποδομές κλπ, ως κόστος για το επιτελικό τους κράτος.  Σήμερα εσύ, αύριο 

εγώ!  Όπλο μας η αλληλεγγύη για να υπερασπιστούμε τα κεκτημένα μιας ζωής, το ΣΠΙΤΙ 

ΜΑΣ! 

 Ο λαός του Περιστερίου πλέον έχει πείρα.  Γνωρίζει πως μοναδική λύση σε όλη αυτή την 

κατάσταση που βιώνει είναι ο ανυποχώρητος αγώνας για να μην πετάξει καμία τράπεζα και κανένα 

fund, εργατική λαϊκή οικογένεια από το Περιστέρι στον δρόμο!  Καλούμε όλες αυτές τις 

οικογένειες του Περιστερίου που βιώνουν αυτή την ζοφερή κατάσταση, να έρθουν σε επαφή 

μαζί μας, να οργανώσουμε μαζί τον αγώνα υπεράσπισης της κατοικίας τους, να δώσουμε μαζί 

την μάχη ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις εξώσεις! Δεν αφήνουμε κανέναν μόνο του! 
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Δυναμώνουμε την επιτροπή γιατί όσο πιο πολλοί τόσο πιο ισχυροί στην υπεράσπιση των σπιτιών 

μας! 

Στην επιτροπή συμμετέχουν οι εξής φορείς του Περιστερίου: 

 

Ένωση Ε.Β.Ε. Περιστερίου  

Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Περιστερίου 

Ένωση Συνταξιούχων Ο.Α.Ε.Ε. Αθηνών & Περιχώρων. Παράρτημα Περιστερίου 

Παράρτημα Συνδικάτου Οικοδόμων Περιστερίου 

Παράρτημα Λογιστών Ελεγκτών Δυτικών Συνοικιών της Ε.Λ.Ε.Π.Α. 

Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Περιστερίου (μέλος Ο.Γ.Ε.) 

Σύνδεσμος Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Περιστερίου & Πέριξ 

Σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» 

Τηλέφωνα επικοινωνίας:  6978856466, 6932383033                                                                     

mail: epitr.kata.pleist.peristeri@gmail.com 

 

ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΑ ΣΩΖΕΙ Ο ΛΑΟΣ! 

 

ΤΟ Δ.Σ. 
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